

金盛百货迎集团18周年庆 感恩回馈社会



1998年,金盛集团在河西开出第一家百货店,经过十几年的锐意进取,金盛百货已经发展了中央门店、桥北店、网巾市店、迈皋桥店、博桥店五个店面,本着“为消费者创造价值,为投资者创造成功”的原则,金盛百货已成为金盛集团重要的行业板块之一。为庆祝集团18周年庆,从10月初开始,金盛百货以“金色盛典·欢乐季”为主题,策划了一系列营销活动,为集团18周年庆献礼。

近些年来,商业业态竞争越来越激烈,金盛百货业适时进行提档升级,除了加大品牌的引进力度外,市场的动线设计、购物环境等有了很大的提升。此外,为了适应集团战略发展的需要,金盛百货也提出了在5年内新开25家门店的计划,通过连锁化的发展战略,为更多的消费者提供购物之便。

品质的提升更需要严格的管理,近些年来,金盛百货通过多种形式加强企业的管理,向管理要效益。时值集团18周年庆,金盛百货以“金色盛典·欢乐季”为主题,策划了一系列的主题活动。为给员工创造

沟通交流的机会,金盛百货在10月上旬策划了区域员工歌咏比赛,用歌声为集团18周年庆献礼。此外,金盛百货还与本报联合策划“红娘牵红线—金盛今生缘”的大型交友活动,为剩男剩女创造交友平台。

用大爱回报社会一直是金盛集团坚持的理念,集团也通过多种公益活动传达企业的大爱精神。上周,金盛百货联合本报举办了“爱在金盛”大型公益集体婚礼,此外,活动现场还联合下关区民政局启动“爱心一日捐”,为需要帮助的人们奉献一份爱心。通过这些公益活动,金盛百货在取得经济效益的同时,不忘回馈社会,这也是金盛集团大爱精神及承担社会责任的体现。

■相关链接

金盛百货迈皋桥店
时尚皮革节震撼全城

近几年,天气日渐变冷,各大商场的冬季商品纷纷上柜,金盛迈皋桥百货皮革城生意也异常火爆。张女士拿着刚刚买到一件今年新款的羽绒女式长袖的皮风衣,不停地向朋友介绍,去年开业的时候,抱着逛逛的心情来看看的,没想到这里的價格比海宁、主城区一些皮革店还要便宜,当时就买了一件皮衣。听说这边调整升级后重装开业,没想到一件真皮的内夹羽绒衣,1000块钱就能买到,实在太便宜了!”

据了解,金盛迈皋桥百货皮革城经营面积1万多平方米,是南京最大规模的皮革、皮革服饰、小件的零售基地。商场内云集了兽王、苹果、美丽狐第一夫人、凯撒大帝、意大利啄木鸟等100多个品牌,款式新颖,不仅有几千元一件的水貂大衣,也有几百元一件的羊皮印花夹克。

目前,金盛百货皮革城开幕期间,推出了一系列重磅活动,本周日上午9:30即将对参与“购金盛皮革中百万大奖”第一季活动的顾客进行抽奖,奖品为超大液晶彩电、微波炉、保暖被等。此外,金盛百货皮革城独家推出“五星级服务承诺”在南京市创先河,力图为消费者提供优质优价的商品。

岁末到哪里血拼?

卓冉·奥莱购物广场140余个主流品牌折扣店等你来挑

虽然还不到年底购物狂欢季,但不少血拼族已经蠢蠢欲动了。年底哪里的东东最实惠?哪里的品牌最齐全?小编先行踩点,让你的购物之旅轻松又省心。据悉,年底卓冉·奥莱购物广场开业,网罗了耐克、阿迪、Mind bridge、百家好、艾格、Levi's、JASONWOOD、匡威、迪士尼、三叶草、360、骆驼、百丽、千百度、哈森、百思图等140多个品牌的折扣店。值得一提的是,这个店开在夫子庙景区内,年底到卓冉·奥莱,既能感受夫子庙景区浓郁的岁末氛围,又能过瘾血拼!

据悉,卓冉·奥莱占地面积3万平方米,是夫子庙景区内体量最大的商业项目。“夫子庙商圈在不少南京人的眼里,是一个外地人逛的商圈。”卓冉·奥莱的相关负责人接受记者采访时表示,夫子庙商圈一直是南京的品牌盆地,品牌少、档次不高,“这次我们要做的,就是打造一个南京白领血拼的新坐标,把核心商圈有的时尚品牌,都引进到夫子庙商圈来,并且以更

划算、更实惠的价格,吸引主城区的消费者。”在这位负责人看来,卓冉面对的绝不仅仅是夫子庙景区的游客,更是主城区的消费者。

他介绍,卓冉·奥莱的140余个品牌,涵盖了南京商场的主流热销品牌,女鞋有百丽、千百度、哈森、天美意、百思图等;户外运动品类有耐克、李宁、阿迪达斯、PUMA、Kappa、诺诗兰、新百伦等;时装类有Mind bridge、百家好、太平鸟、卡宾、I am david、Naviare(帆船)以及李维斯等等。“其中,有不少品牌在卓冉的折扣店都是南京首家折扣店。”

据悉,卓冉·奥莱购物广场由江苏维萨投资有限公司投资,首期投入资金8000万元,不仅引进了众多主流品牌,还引进了夫子庙景区第一家必胜客,以及肯德基等餐饮品牌。一位业内人士表示,夫子庙商圈一直以来都缺少配套的商业项目,如今卓冉·奥莱加盟后,将会更好地带动夫子庙区域商业的发展。

城北首座五星级影院落户南京商厦 从此看电影在家门口搞定



今年以来,南京商厦商业配套设施不断完善。在场庆25周年来临之际,幸福蓝海国际影城在南京商厦5楼开业。这个影城的开业填补了中央门地区影城市场的空白。这无疑为家住黑龙江路、许府巷、南林大、建宁路、钟阜路、迈皋桥、月苑小区等周边地区的市民带来了极大的便利,从此看电影再也无需东奔西跑,家门口就能搞定!

据悉,为了给开业造势,幸福蓝海国际影城还特别邀请到《鸿门宴》主创冯绍峰及导演李仁港等一行5人,在上周二晚来到了南京商厦,当天晚上气氛非常火爆。南京商

厦的相关负责人介绍,幸福蓝海影城总装修面积近5000平方米,采用了国际先进的巴可放映系统和德国进口音响设备。内设七个五星级放映厅,其中四个为3D放映厅,精心配备了750个奢华舒适的人体工程坐椅。45度角的梯级设计,1.2米的排间距,让观影更觉舒适。

开业当月,南京商厦送出惊喜好礼:凭南京商厦会员卡购电影票享受5折优惠。如此实惠,会不会有场次限制,看大片要不要加钱?市民朋友大可放心,只要在电影兑换券的有效期内,可购任意场次任何电影。如果您从商厦内前往影城,可以在四楼休闲服饰厅乘自动扶梯前往五楼影城;如果您想乘电梯直达影城,有两种选择:既可在一楼大家电厅内乘坐影城专用直升电梯前往,也可从白宫大酒店一楼影城专用通道进入,乘坐影城/停车楼专用直升电梯至八楼即到。

为了庆贺蓝海国际影城的开业,南京商厦一楼美食江湖同步推出酬宾活动:尹氏、粗茶淡饭、江南美食、韩膳堂、阿膳哥、阿三米线、人全到等餐饮品牌凭会员卡8.5折,并有数十款惊爆价美食限量供应。

国际名钻节购钻饰10倍积分

中央商场VIP3天感恩回馈

中央商场VIP温情感恩月最全品牌大型回馈全年仅此3天,服饰类单张发票现金满98元送120/100/80元电子券。VIP满888元再加赠4000积分立兑120元无敌券。单卡当日各门类限送一次。本年度女鞋、珠宝、化妆品、羊绒等品类最大力度优惠折扣季就在中央商场VIP感恩月!秋冬新款男女鞋98送120元电子券,运动户外400抵100,羊绒部分500减150,安莉芳年终回馈专场惠卖10元起。

国际名钻节购钻饰10倍积分

璀璨名钻,耀世盛宴——中央商场国际名钻节周五闪亮登场,顾客购钻饰10倍积分(特例品牌除外)。全场价值亿元钻饰品特惠臻享,周大福、六福镶嵌饰品全场8.5折。老凤祥镶嵌饰品8.8折,VIP在此基础上享受8.5折上折。TESIRO通灵二克拉钻饰多款直供钻饰节。卡尼珠宝1克拉钻石饰品36999元起。金伯利钻石限量特价款1999元钻饰。至尊镶嵌饰品8折。另外,定制艺术,尊荣独

享——CEMNI千年珍品克拉钻品鉴会和周大生CaSaGi——百枚克拉钻全国巡展也将同期举办,欢迎广大新老顾客品鉴、欣赏。

欧莱雅、欧珀莱、玉兰油、高丝500抵100

中央商场一楼化妆品欧莱雅、欧珀莱、玉兰油、高丝单张发票现金部分满500抵100。国际名品FOLLI FOLLIE 部分2-4折。二楼全城最全羊绒品牌联袂呈献500减150元。恩佐羊绒一件6.5折,两件及以上6折。三楼女装克伦帝尼克服98减68元;思佩兰卡皮草系列98减40元;宾登皮草系列98减48元。四楼金利来休闲满98送80电子券。NIKE GOLF新柜开业。波司登羽绒148元起;鸭鸭羽绒98元起;雅鹿羽绒229元起。金利来满400抵100。五楼运动户外400抵100。诺诗兰低至5折。六楼鸿润家纺中国第二届羽绒被节,全场商品9元起,另购婚庆十件套送全套枕芯。

GIGANT 捷安特山西路旗舰店
中山北路178号 83611227

11月26日 升级开业

世界就在面前

开业酬宾 惊喜大礼

活动时间: 11月26日—12月4日 详见店堂公告

湖南路商场

少儿羽绒 童装 童鞋 满98减50元现金

新款职业女装 风衣 套裙 套装 满100减50-40元现金

男士保暖衬衫 棉褛 PU棉服全面上柜

老船长毛T恤68元起,棉服398元起

九牧王专卖区:棉衣350元起 毛衣230元起 裤子130元起

温情爱冬

—2011'暖衣节

内衣篇

工农兵全棉内衣59元/套 三枪内衣69元/套
琴曼保暖内衣139元/套 俞兆林保暖内衣168元/套
梦特娇羊绒衫特惠5折 米皇羊绒衫特惠5折

羽绒篇

雅鹿新款羽绒服7折 冰洁新款羽绒服全场6折
鸭鸭新款羽绒服满100减40元
波司登、雪中飞、康博新款羽绒服满200减30元

一楼、三楼羽绒惠卖场同步进行

(详见柜台告示)